

Посланици су заседали 14 сати током данашњег дана и 11 сати током јучерашње седнице. На посебној седници Скупштине Србије о КиМ председник Србије Александар Вучић стрпљиво је одговарао на питања посланика све то време, а да ниједног тренутка није напустио салу. Нити је јео, нити устао са столице. На крају, пред гласање, Вучић се обратио посланицима и јавности, а потом су посланици усвојили извештај о КиМ



00:00 - Изгласан извештај о Косову и Метохији

Већином од 148 гласова изгласан је извештај о Косову и Метохији на посебној седници Скупштине Србије.

23:35 - Вучић се обраћа посланицима и јавности

Наредни дани биће веома тешки за нас. Не знам да ли пратите ситуацију у Јерменији, Киргизији, да не причамо о Украјини. Дакле, не зна се шта ће бити. Белгијски премијер је рекао да ће цела европска привреда пасти, а можете замислити онда шта ће се десити са нашом привредом, која је далеко слабија.

Поновићу, ни на који начин, директно ни индиректно, нећемо признати независност Косова. Све што сте изнели овде, толико је далеко од онога што желе Албанци и њихови европски партнери, да се чудим да нудите да продајемо људима такве бајке.

Период до 31. марта биће катастрофалан за Европу, за нас можда не најтежи јер смо прошли период деведесетих, али свакако ће бити једна од најсложенијих и тешких година за српски народ још од 1945. године.

Ми сада испаштамо јер је руски председник Владимир Путин рекао представницима Запада да су питањем Косова отворили Пандорину кутију. И тако је он рекао да има право на ДНР, ЛНР, и тако даље. Зато се сада Западу жури. Они желе затварањем питања Косова да затворе пут Путину. Они кажу: Ви не морате да признате Косово, али они морају да добију столицу у УН и осталим организацијама. Што се мене тиче, у УН не може и ту је проблем. То питање не може да се реши. Немојте да нападате мене, нас који смо молили да се ситуација реши што повољније.

Не заборавите, за месец и по дана више не можемо да купујемо руску нафту јер се те санкције не односе на њих, али се односе на треће земље. Ми гледамо како сада да преко Венецуеле добијемо већу количину нафте, верујем да ћу ускоро угостити и председника Мадуре да то договоримо. Не нападајте нас и наше пријатеље из Емирата јер пара нема, а чека нас хладна зима. Тај договор тамо је изузетно важан за нас. Држава сада мора да се сналази. Ми тренутно имамо 663 милиона кубних метара гаса, што у Мађарској, што код нас, што је довољно за два месеца.

На Косову и Метохији следи велика криза. Само један човек са севера им се пријавио за таблице и један из Призрена. Од 7000 колико их живи на северу и 9000 српских КМ таблица које имају. То ће да повећа њихову нервозу. Шта год да наопако ураде, увек ће да имају подршку својих родитеља са Запада који су их створили.

Ја вас позивам, иако нисмо могли да постигнемо елементарну сагласност, чак ни око нечега као што је овај извештај, позивам вас на веће сагласје у будућности. Хвала Србима са КиМ који су дошли и пратили ово два дана, али и свим Србима на Косову и Метохији, јер је њима најтеже.

Борба, до коначне победе! Живела Србија!

(Агенције)